
Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3521372182161922332272338818949026518921216199745454551000Unweighted base

376119175221211224182240903103602201401701801401505104901000Weighted base

2878513514515615314114253199244162971161168364316322637Certain to vote    (10)
76%72%77%66%74%68%78%59%59%64%68%74%69%68%65%59%42%62%66%64%

288415191581221727761271611352459(9)
7%7%2%7%9%7%4%5%2%6%8%3%4%7%4%11%8%7%5%6%

22101723112115186252915111618514493079(8)
6%8%10%10%5%9%8%8%7%8%8%7%8%10%10%4%9%10%6%8%

1337511761577117347612211940(7)
4%3%4%2%5%3%3%6%8%2%3%3%2%2%4%4%8%4%4%4%

443437181444114419717(6)
1%3%2%2%1%3%1%3%1%1%1%2%1%1%2%3%1%2%2%2%

965199127151018197999820313162(5)
2%5%3%9%4%5%4%6%11%6%5%3%7%5%5%6%13%6%6%6%

4-1314-3-151212211161319(4)
1%-1%2%1%2%-1%-5%*1%1%1%1%1%8%1%3%2%

321114212861327318817(3)
1%1%1%*1%2%1%*2%3%2%*2%1%4%2%1%2%2%2%

-----22226211213631013(2)
-----1%1%1%3%2%1%*1%1%*2%4%1%2%1%

411----196101697591110252752Definitely would    (1)
1%1%1%----8%7%3%5%4%5%3%5%8%7%5%5%5%not vote

---1---1---1-----1-1Refused
---*---*---*-----*-*

2115---4-1-311---5-5Don't know
1%1%1%2%---2%-*-1%1%1%---1%-*

9.319.169.319.019.318.969.338.248.038.468.768.968.688.878.498.197.408.548.418.48Mean

1.641.701.541.731.441.901.552.792.922.602.392.262.522.232.592.922.962.502.732.61Standard deviation

0.090.150.100.120.100.120.100.180.310.190.110.140.180.150.200.290.340.110.130.08Standard error
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Sheffield Hallam Poll
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Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote. Please
say how likely you would be to vote in a new general election?
Base: All respondents
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3521372182161922332272338818949026518921216199745454551000Unweighted base

376119175221211224182240903103602201401701801401505104901000Weighted base

172138---182541732796528302914158993182Conservative
5%2%79%---100%23%19%10%22%30%20%18%16%10%10%17%19%18%

79966--224-45266589392852373038106118224Labour
21%81%3%--100%-19%29%21%25%18%20%31%21%21%26%21%24%22%

18424-211--4113797734373338353411299211Liberal Democrat
49%1%2%-100%--17%15%26%21%15%26%19%21%25%23%22%20%21%

1241----1-2013-374127132134The Green Party
3%3%1%----1%-6%4%-2%4%2%9%5%3%4%3%

1------63-1512--24610The UK Independence
*------2%4%-*2%1%1%--1%1%1%1%Party

1------3-322142--179The British National
*------1%-1%1%1%*2%1%--*1%1%Party

3------337311154321315Some other party
1%------1%3%2%1%*1%1%3%3%2%*3%2%

1513----26113425131311171625504595Would not vote
4%1%2%----11%12%11%7%6%9%6%10%11%17%10%9%10%

122375---2951823288131484433275Refused
3%2%2%34%---12%6%6%6%13%6%7%8%6%3%8%7%7%

521220146---321253493320173420218956146Don't know
14%10%11%66%---13%13%17%14%15%14%10%19%14%14%18%11%15%
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Table 2

Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

23396159-1571811851204497296152112130815032292264556Unweighted base

24981123-1691691471204315720912081103877265258270528Weighted base

142116---14743132863552324241197077147Conservative
6%2%95%---100%36%31%18%30%46%28%23%28%16%14%27%28%28%

67754--169-351649693224412521268485169Labour
27%92%3%--100%-29%36%32%33%27%29%39%29%30%40%32%32%32%

15312-169--341060642830283327239177169Liberal Democrat
62%2%2%-100%--29%24%38%31%23%37%27%38%38%36%35%29%32%

113*----1-139-36283101222The Green Party
4%4%*----1%-8%4%-4%6%2%11%5%4%4%4%

1------41-1411--1246The UK Independence
*------3%3%-*3%1%1%--1%1%2%1%Party

1------2-221131--*56The British National
*------2%-1%1%1%1%3%1%--*2%1%Party

2------*252**12431910Some other party
1%------*5%3%1%**1%2%5%4%*3%2%
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Table 3

Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote. Please
say how likely you would be to vote in a new general election?
Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
THIS TABLE DOES NOT INCLUDE ADJUSTMENT FOR DON'T KNOW/REFUSERS
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Total

28%Conservative

31%Labour

33%Liberal Democrat

8%Other
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Table 4

Published Voting Intention
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Vote in 2010Voting IntentionSocial ClassAgeSex
Lib-Lib-
eralCon-eralCon-

Demo-ser-Dk/Demo-ser-
cratLabourvativeRefusecratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

3521372182161922332272338818949026518921216199745454551000Unweighted base

376119175221211224182240903103602201401701801401505104901000Weighted base

6-1322042127431142705625243213177592167Nicola Bates, the
2%-75%9%2%1%70%18%13%13%20%25%18%14%18%9%11%15%19%17%Conservative candidate

24213346217443437836111129725354635458190164354Nick Clegg, the Liberal
64%11%20%28%83%19%24%33%40%36%36%33%38%32%35%39%39%37%34%35%Democrat candidate

759812816153148177484412945403435111112223Jack Scott, the Labour
20%82%1%13%7%68%*20%19%24%23%19%21%26%22%24%23%22%23%22%candidate

2124261137268282617122271712385088A candidate from
6%2%2%12%1%6%4%11%9%9%7%8%9%13%4%12%8%7%10%9%another party

14221995322526251299171317423677Not applicable/ didn't/
4%2%1%9%4%2%2%9%5%8%7%6%6%5%10%9%11%8%7%8%wouldn't have voted

1--30-1-6-13127381021181431Refused
*--13%-1%-3%-4%3%3%2%5%6%1%1%4%3%3%

18523678116121714158811810372259Don't know
5%4%1%16%3%3%1%7%14%5%4%7%6%5%6%6%7%7%5%6%
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Table 5

Q.5 At the last general election, Nick Clegg, the Liberal Democrat candidate, was elected as MP in this constituency. Had you known on the day
of the election that the Liberal Democrats would enter a coalition government with the Conservative Party how would you have voted?
Base: All respondents
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